

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 123 (11770)

Четверг, 23 июня 1977 года

Цена 2 коп.



О К Т Я Б Р Ю — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

В СЧЕТ ВТОРОГО ПОЛУГОДИЯ

Коллектив шахты имени Кирова ставил перед собой цель — завершить выполнение полугодового плана по добыче угля к дню выборов в Советы — 19 июня.

Цель достигнута на 3 дня раньше. 16 июня на-гора были выданы последние тонны угля в счет плана первого полугодия, и коллектив кировцев приступил к реализации второй полови-

ны производственной программы второго года 10-й пятилетки.

Принятые коллективом на 1977 год социальные обязательства — добыть 120 тысяч тонн угля сверх плана — перевыполнены. На сверхплановом счету уже 123 тысячи тонн.

Наибольший вклад в достижение этого успеха внесли горняки участков № 5, 11 и 15, которые

руководят В. А. Шевченко, А. В. Кочерга, В. И. Котов. Только один пятый участок выдал в этом году 50196 тонн угля сверх плана. 28 тысяч тонн на сверхплановом счету участка № 11. На 25 тысяч тонн перекрыл свое производственное задание участок № 15. Все эти участки давно уже работают в счет второго полугодия.

А. ВОСТРИКОВ.

ОЩУТИМЫЙ «ПЛЮС»

Досрочно выполнили государственный план шести месяцев второго года пятилетки работники мебельной фабрики.

Мебели изготовлено на 677000 рублей — на 27000 рублей больше, чем планировалось. Годовое обязательство коллектива фабрики — перекрыть плановое задание на 40000 рублей. Судя по работе в первом полугодии, оно будет выполнено.

Выполняется план и по реализации продукции. Здесь «плюс» за пять с половиной месяцев составил 42000 рублей (при обязательствах на год тоже в 40 тысяч).

Лучших показателей в труде добиваются бригады Т. В. Караванцевой на изготовлении деталей для диванов-кроватьей и Н. Н. Марасановой на отделке шкафов.

М. КУЗНЕЦОВА.

План выполнен

Коллектив хлебозавода № 4 по производству булочных и сдобных изделий 20 июня досрочно выполнил задание полугодия. С начала года выпущено 428 тонн хлебобулочных изделий. Внедрены в производство три новых вида продукции, как и предусматривалось обязательствами. Особой популярностью у горожан пользуются булка крестьянская, булочка сладкая и булочка-маданка. Этих новых изделий изготовлено и отправлено в торговую сеть 85 тонн при плане 10.

Тон в социалистическом соревновании на заводе задает бригада лекаря-мастера депутата городского Совета Р. И. Черданцевой. Хороших результатов добивается и бригада А. Е. Дреминой.

О. БАКАКИНА.

Лучшие бригады

Досрочно, к середине июня, выполнили полугодовой план 8 бригад фабрики индивидуального пошива и ремонта одежды.

Первой, как всегда, завершила выполнение планового задания бригада — инициатор соревнования «Пятилетку — за четыре года» Н. Д. Леоновой из «Новинки». Это произошло еще 20 апреля. На месяц позже, 20

мая, справилась с полугодовым бригада Т. Ф. Трофимовой. Кстати, обе эти бригады уже выполнили планы двух лет.

Вслед за самыми передовыми идут бригады Н. К. Кувшиновой, М. А. Быковой, В. А. Беляевой, Н. В. Шевелевой, М. И. Мананниковой, В. М. Сидоровой. Они также завершили задание шести месяцев.

М. ПАВЛОВА.

О п е р е ж а я в р е м я

Бытовики завода по ремонту телеаппаратуры за кончили задание 6 месяцев (план был 70 тысяч рублей) еще в прошлую пятницу, 17 июня.

—Трудным было полугодие, — говорит начальник завода М. С. Курятин. — Но мастера не сидели без дела, не ждали заявок, а искали работу сами. Личейники по собственной

инициативе проводили профилактические осмотры-ремонт теле- и радиоаппаратуры у населения по своим участкам.

Все большую популярность у населения приобретает ремонт телевизоров по абонементам. Сегодня такой услугой пользуются уже 650 абонентов. И здесь линейные мастера проявляют актив-

ность. В выходные дни проверяют аппаратуру абонентов, заранее рассылают памятки о своем визите.

Как всегда, особым трудолюбием отличился Ю. Разваляев, В. Винокуров, В. Кильдишов, Н. Афанасьев. У них в работе самые высокие показатели.

Н. ИВАНОВА.



СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:
ДНЕВНИК
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО
СОРЕВНОВАНИЯ
(2-3-я стр.)

Прядильщица камвольного комбината Валентина Якимова носит звание «Мастер отличного качества» и «Лучший по профессии». Комсомолка выработала с начала года сверх задания более двух тысяч килограммов однониточной пряжи.

На снимке: ударник коммунистического труда В. Якимова.

Фото В. Данишкова.

Ритм добычи угля

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ШАХТ
ЗА 20 ДНЕЙ ИЮНЯ

В первой колонке — процент выполнения плана, во второй — добыча угля (± в тоннах к плану).

ШАХТЫ:			
Шахтоуправление «Кольчугинское»	111	+	11888
Имени Ярославского	107,2	+	7180
«Полысаевская»	107	+	8601
Имени 7 Ноября	105,1	+	15539
«Комсомолец»	104,7	+	6517
Имени Кирова	102,2	+	4049
«Октябрьская»	97,5	—	3798
«Заречная»	90,2	—	5000
«Кузнецкая»	89,3	—	11931
Разрез «Моховский»	69	—	43883
Ленинское шахтоуправление	45,1	—	2500
По руднику:			— 13348

Всего одна неделя осталась до завершения полугодия. Ритмично работают шесть шахт рудника.

Коллективы шахтоуправления «Кольчугинское», шахт «Полысаевская», «Комсомолец» и имени 7 Ноября досрочно рапортовали о выполнении полугодового задания.

Шахта «Заречная», Ленинское шахтоуправление, например, продолжают отставать из-за высо-

кой аварийности горной техники. А коллектив шахты «Октябрьская». Выполнив валяченные мероприятия по ремонту комплекса на участке № 1 и раскатке новой лавы участка № 5, должен наверстать упущенное и выполнить план июня.

Коллективам отстающих предприятий надо приложить все усилия, чтобы успешно завершить полугодие.

ВЕРНЫ СЛОВУ

Бригада очистников шахты имени Ярославского, руководимая П. Н. Соколовым, взяла обязательство добыть к Дню шахтера сверх плана 14 тысяч тонн угля. Передовой коллектив держит слово — на сверхплановый

счет уже записано более 8 тысяч тонн топлива.

В эти дни при суточном плане 1090 тонн горняки выдают по 1200 — 1300 тонн угля. Это дает уверенность, что обязательство будет перевыполнено.

В. БОРИСОВ.

С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ РОДИНЫ!

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 13 мая с. г. за успехи, достигнутые в выполнении плановых заданий на 1976 год и принятых социальных обязательств, наградила орденами и медалями СССР рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий и организаций Министерства связи СССР по Кемеровской области:

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»

Семенову Марию Ивановну — почтальона Ленинск-Кузнецкого районного узла связи,

С Л Е Н Т Ы Т Е Л Е Т А Й П А

По Советскому Союзу

Кемерово. Задание четырех лет выполнила ткачиха комбината шелковых тканей Н. Бокина. Передовая текстильщица вместо шести станков по норме обслуживает шестнадцать. Благодаря широкому распространению опыта многопроцентов работниц ткацкого цеха перешли на расширенную зону обслуживания оборудования.

Харьков. На заводе имени Кирова начато изготовление самой крупной советской атомной турбины

мощностью миллион калорий. Ее вал будет вращаться вдвое медленнее обычного, что значительно снизит вибрацию и повысит надежность агрегата. Конструктивные новшества позволят полнее использовать энергию пара и обеспечить повышенную экономичность по сравнению с серийными турбинами. Турбину-гигант завод выпустит в будущем году. Экономический эффект от ее применения составит три миллиона рублей.

За рубежом

Рим. Новые провокации совершили минушей ночью экстремисты в Италии. Группа неизвестных подложила бомбу на стоянке автомобилей в одном из районов Милана. В результате взрыва несколько машин полностью уничтожены.

Вашингтон. В Соединенных Штатах совершена очередная акция грубейшего произвола. Выступая на словах «борниками гражданских и политических свобод», американские власти силой разогнали перед Белым домом мирную демонстрацию протеста против производства стратегических бомбардировщиков «В-1», Арестова-

ны 18 человек. Несмотря на заявления участников мирного выступления об их праве на демонстрации, полиция расправилась с участниками антивоенного движения.

Лондон. Резолюция с требованием немедленного выхода Англии из «Общего рынка» принята на заседании Ассоциации советов профсоюзных экономического района Мерсайд. В резолюции подчеркивается, что участие страны в Европейском экономическом сообществе противоречит коренным интересам английских трудящихся.

(ТАСС).



ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

ДЕСЯТАЯ

Девиз Всесоюзного социалистического соревнования: «Повышать эффективность производства и качество работы во имя дальнейшего роста экономики и народного благосостояния!»

Партийная организация и производство

В основе работы — ритм

Шахта «Комсомолец» в числе первых на руднике выполнила полугодовой план. Опережение составило более полумесца.

Важной предпосылкой такого успеха явилась активная работа коммунистов шахты по выполнению решения партийного собрания, которое в конце прошлого года обсудило вопрос об обеспечении ритмичной работы предприятия во втором году 10-й пятилетки. Собрание наметило комплекс конкретных мер, которые нужно осуществлять в этих целях. Эти меры настойчиво проводились в жизнь и позволили с самого начала года взять четкий ритм в производственной деятельности.

В чем мы видим одно из решающих условий ритмичной работы предприятия? Прежде всего, в постоянной отлаженности коллектива на выполнение напряженной производственной программы. Говорю о напряженности не для красного словца. При нынешних показателях в работе шахты даже час простоя слитком дорого обходится как в объеме добычи, так и в производительности труда.

На достижение этой цели направлены главные усилия парторганизации.

Само собой разумеется, что особое внимание постоянно уделяется повышению роли соревнования в коллективе. Наглядная агитация, деятельность агитаторов и политинформаторов нацелена на активную пропаганду опыта передовиков своего коллектива и ценных инициатив других предприятий.

Так, беря на вооружение пример бригады Г. М. Шумкина, мы провели сменные собрания, разъяснили суть и важность этого начинания. В итоге курс на высокопроизводительную работу в апреле, а потом и на последующие месяцы — в честь 60-летия Октября получал активную поддержку у наших шахтеров. Люди отнеслись с большим пониманием к такому делу.

Шахтный комитет очень придиристо подходит к подведению итогов соревнования. Дело не ограничивается формальным определением кол-

лективов-победителей за месяц или квартал. Строг спрос за общее состояние дел на участке, в бригаде. Например, в конце марта производственно-массовая комиссия шахты заслушала и обсудила отчеты начальников 3 и 4-го участков о постановке соревнования в участковых коллективах. Не только цеховым комитетам, но и руководителям участков были высказаны серьезные замечания. Это заставило их глубже вникать в организацию соревнования.

В повышении активности в соревновании, наоборот, трудно переоценить силу личного примера. Было такое. В бригаде А. Г. Таврина нет-нет да и заговаривали, что они могут работать не хуже бригады М. В. Качесова. Но вот в связи с отработкой бригадой Качесова своей лавы пришлось одно из ее звеньев направить в бригаду Таврина. Тогда же и увидели там, что им надо тянуться и тянуться за передовиками в умении организовать труд и работать с высокими нагрузками. Случай, вроде, нечаянный, а немалую роль сыграл, люди увидели в сравнении, чем сильна бригада Качесова, чему у нее надо поучиться.

Этот пример убедил некоторых скептиков в необходимости и пользе коллективного наставничества, которое теперь проводится в жизнь более эффективно.

Практика показывает, что самые горячие призывы к соревнованию остаются пустым звуком, если постоянно не заботиться о материальной основе для его развития, о создании необходимых условий труда. Мысль сама по себе бесплодна, но личный раз нам пришлось убедиться в этом на примере 7-го участка.

Коллектив участка неплохо завершил 9-ю пятилетку. Хорошо известна своими успехами работающая там бригада А. Л. Рутковского. Потом начался спад. Поначалу мы сочли, что это временная болезнь. Оказалось, не так. В нынешнем году участок крупно «заминусовал». В апреле партком обсудил положение, сложившееся на участке. Разговор был ост-

рым, принципиальным. Замечу, что правильно было указано и самому парткому, дирекции на запаздание с таким разбирательством. В ряде вопросов участку требовалась помощь. Но, с другой стороны, серьезные упущения выявились в работе начальника участка.

Хоть с запазданием, но выводы были сделаны обстоятельные. Не буду топиться пока с обзывающими прогнозами о дальнейшей работе 7-го участка. Но, во всяком случае, май он завершил со сверхплановым счетом 1772 тонны, с начала июня «плюс» уже составил более 3500 тонн. Снова уверенно работает бригада А. Л. Рутковского, выходит из отставания вторая на этом участке бригада А. Н. Горбунова. И тонус соревнования стал выше.

Видимо, вникни партком поглубже немного раньше, и дела можно было раньше поправить. Неприятный это урок, но на будущее полезный. Надо вовремя замечать, когда и в благополучном коллективе начинают назревать трудности, и вовремя помогать их преодолевать.

В связи с этим партком особое внимание уделял использованию опыта ростовских предприятий по преодолению и предупреждению отставания коллективов. Сделан обстоятельный анализ работы всех звеньев производства, выявлены «узкие места», которые могут вызвать те или иные производственные затруднения. И, в конечном итоге, намечен комплекс мер, которые помогут вовремя предупредить назревающее отставание.

Сейчас наше предприятие работает уверенно. Достаточно сказать, что все очистные бригады, кроме уже упоминавшейся — Горбунова, работают без отставания. Есть все возможности достойно встретить 60-летний юбилей Октября. На это сейчас нацелен весь коллектив.

И. ГРЕБЕНЮК,
секретарь парткома шахты.



Хороших результатов в труде добиваются монтажники звена Константина Михайловича Абрамова монтажно-наладочного управления производственного объединения «Кузбассуголь». Ежесуточное перевыполнение нормы здесь составляет 20 процентов, качество монтажа угольных комплексов хорошее.

На снимке: справа звеньевой К. Абрамов, монтажники А. Анкудинов, Ю. Хроменко, Ю. Худяков, А. Кудрявцев, А. Пругов, Ю. Куимов. Фото В. Бурдалева.

В ногу с обязательствами

Бригада по выработке макаронных изделий, которую возглавляет коммунист М. В. Лунева, по итогам соревнования признана лучшей на макаронной фабрике. Отлично работал этот небольшой коллектив в течение пяти месяцев юбилейного года, не снижает темпов и в июне. Так, при плане выработать 83 тонны макаронных изделий бригада за 20 дней дала 67 тонн — 106,3 процента плана.

Особо стоит отметить лучших рабочих бригады — прессовщицу полуфабрикатов А. С. Семенову и засыпщицу мучки А. М. Ляхову. Безупречное отношение к труду — их главное правило.

Макаронная фабрика за пять месяцев выдала 2206 тонн изделий при плане 2040. В этом успехе немалая доля бригады, руководимой М. В. Луневой.

Проверяем выполнение обязательств

ПОМОЩЬ СОПЕРНИКА

Бригада В. И. Кубышева в этом году впервые решила выйти на полумиллионный рубеж по добыче угля. На шахте имени 7 Ноября она выступила с инициативой — выполнить план двух лет к 60-летию Великого Октября. О том, как бригада выполняет свои обязательства, рассказывает бригадир В. И. КУБЫШЕВ.

— Хвалиться пока не те выдавливают из гнезда горизонтальные домины. На шахте имени 7 ноября она выступила с инициативой — выполнить план двух лет к 60-летию Великого Октября. О том, как бригада выполняет свои обязательства, рассказывает бригадир В. И. КУБЫШЕВ.

Лава, в которой мы сейчас работаем, вступила в строй немного с запазданием. К ее раскатке мы приступили 10 апреля и сразу же столкнулись с трудностями — плохо работала автоматика на конвейерной цепочке. Дело в том, что наша конвейерная цепочка очень длинная, только на одном угле стоит семь лент. Все они маломощные. Поэтому порой приходится проставать из-за аварий по два-три часа в сутки. А тут еще и вода. В общем, с первых дней работы в новой лаве бригада стала «минусовать». В апреле мы задолжали и плану 1402 тонны угля, в мае — 8624 тонны. «Минусовали» бы мы и сегодня, если бы нам не оказали вовремя помощь наши соперники по соревнованию — бригада Алексея Тихоновича Попова.

Видя наше критическое положение, Алексей Тихонович Попов вместе с начальником участка Григорием Ивановичем Гетманом побывали в нашей лаве. Из-за большой обводненности у нас постоянно заштыбывает основанная секция и в результа-

те выдавливают из гнезда горизонтальные домины. Алексей Тихонович предложил зашлифовать их. Сделали и сейчас не месяцев добыто всего 188 тысяч тонн угля. Причины? Первая — освоение нового вида механизированной крепи, вторая — большая обводненность лавы.

Хорошую мысль подсказал нам и Григорий Иванович. На хрестовой лавного привода гудро скребки. Григорий Иванович внимательно осмотрел и предложил вырезать в обшивке специальное окно для увеличения зазора.

Много ценных предложений ими было дано по организации работ, по борьбе с водой. После нескольких посещений нашей лавы бригада стала работать гораздо лучше. Сейчас мы ежесуточно выдаем по 1600—1700 тонн угля в сутки. Но чтобы погасить сложившуюся задолженность, этого маловато. Поэтому руководством участка разработаны меры, которыми предусмотрено обеспечить месячную добычу не менее 48 тысяч тонн угля.

Сейчас в бригаде развернулось соревнование за достижение наилучшей сменной добычи угля. Все звенья стремятся отрезать как можно больше стружек. В частности, комсомольско-молодежное звено Василия Иосифовича Тихонова уже неоднократно резало по четыре стружки в смену. А это около тысячи тонн угля. В общем, помощь соперников плюс наше стремление работать с полной отдачей вселяют уверенность, что взятые обязательства будут выполнены.

ПЯТИЛЕТКА. ГОД ВТОРОЙ

В ногу с обязательствами

В комбинате бытового обслуживания на сегодняшний день имеется прибыль более 7 тысяч рублей. С «плюсом» идут объединенный цех, прокат, бюро добрых услуг, цех животноводства, парикмахерские. В целом все основные цеха идут в ногу с намеченными обязательствами.

Похвального слова заслуживают парикмахеры из комсомольско-молодежной бригады Евгении Евсевой (парикмахерская № 1). Примечательна такая деталь: в этой бригаде мастера с более низкой классностью, чем в бригаде ветеранов. Последние имеют и высокий класс мастерства, и многолетний опыт работы. Но зато у молодых, видать, больше задора, огонька, в труде. По показателям молодежная бригада имеет процент выполнения плана выше других бригад.

В апреле в г. Осинниках проходил областной смотр-конкурс мастерства парикмахеров. И опять наши комсомольцы (С. Гайдукевич, Л. Вавулина, А. Виктасова) проявили особое старание. В личном первенстве Л. Вавулина завоевала третье место по мужским прическам. Молодость мастерству не помеха.

— О СОБЫТИЯХ новинки в организации соревнования у нас нет, — говорит главный инженер горнозавода Г. Ф. Фроленко. — Стало только больше четкости.

раз — каждый месяц. Это — результаты. Как же они достигаются? Тут надо сразу говорить, что в обязательствах коллектива пункт выполнения и не-

жесткие: мало выполнить и перевыполнить план по всем показателям. Оно, это перевыполнение, было и у целномолочного, и у других участков. Но... Цельномолочный имел рекламацию, сор-

вал проведение санитарного дня, в сметанно-творожном допущены промахи, на Устюжанинском и Драченинском заводах были нарушения техники безопасности.

Решение профсоюзного комитета было доведено, как всегда, до членов коллективов. И досталось же опять в сметанно-творожном работникам Сухих и Панкратовой, которые своими проделками подвели всех! А, как известно, слово товарщицы, выговор от них звучит более весомо и действуют лучше, чем выговор в приказе администрации. (Рассказывают, что одна из прогудыниц, расставшись с заводом и проработав где-то на другом предприятии, потом захотела вернуться. Попросилась в другую бригаду, не в свою. Почему, спросили. Стыдно, отвечает. Может быть, этот стыд сдвинет что-то в человеке?).

Организаторы соревнования на заводе стараются использовать его силу в становлении людей,

в становлении коллективов. Надо сказать и о некоторых минусах в организации соревнования на горнозаводе. Бригад здесь несколько, а соревнуются только две названные. Мотивировка такова: только две бригады находятся в одинаковых условиях, только их труд можно сравнивать. Но сравнивают же здесь работу сметанно-творожного и целномолочного участков? Сравнивают, хотя условия труда здесь тоже различны. Все остальные бригады, кроме линии разлива молока, оказались искусственно изъятыми из орбиты соревнования. И, например, коллективу К. Я. Шрейфогель (о ней главный инженер отозвался лестнее некуда: «Утром дал задание, можешь не проверять!»), наверно, бывает обидно, когда честуют, отмечают других.

Плохо поставлено дело и с принятием индивидуальных обязательств. Они мало у кого есть, и выполнение их не контролируется. Над этими вопросами партбюро, профком и администрация завода надо подумать.

Соревнование требует постоянного развития, совершенствования форм. На горнозаводе поняли его силу. Надо использовать ее еще лучше.

М. ПАВЛОВА.

СОЗИДАЮЩАЯ СИЛА

Четкость — этим, пожалуй, Галина Федорова определила многое: четкость в условиях соревнования, четкость в повседневном его ведении, четкость — в подведении итогов...

В 1977 году коллектив горнозавода взял высокие обязательства: дать продукции сверх плана на 230 тысяч рублей. Сверхплановым должен был стать весь запланированный прирост выпуска продукции на второй год пятилетки. Это обязательство выполняется. Как надеются здесь, будет выполнено и другое: задание двух лет — к 60-летию Октября. С 1976 года сократился некоторый запас времени, и он погашается: план каждого месяца коллектив выполняет на один-три дня раньше срока.

Три раза — за февраль, апрель, май — горнозавод занимал первое место среди предприятий этого профиля в области. А в соревновании с Беловским молочным заводом побеждал пять

раз — каждый месяц. Это — результаты. Как же они достигаются? Тут надо сразу говорить, что в обязательствах коллектива пункт выполнения и не-

ревыполнения производственного плана стоит только пятым. Четыре перед ним: выполнение плана по качеству вырабатываемой продукции; увеличение выработки фасованной продукции; отсутствие рекламаций; хорошее санитарное состояние участков (что также при выработке пищевого продукта, естественно, влияет на качество). Правда, на заводе говорят, что отодвинутым количественный показатель оказался не совсем сознательно. Но, добавим, не так уж и случай-

но. Ибо соревнование как средство воспитания дисциплинированности, ответственности за свое дело и дела коллектива (а высокое качество предполагает ответственность) играет здесь не последнюю роль.

При подведении итогов соревнования за май 1977 года первое место не присуждено ни одному коллективу участков. Потому что требования условий соревнования

жесткие: мало выполнить и перевыполнить план по всем показателям. Оно, это перевыполнение, было и у целномолочного, и у других участков. Но... Цельномолочный имел рекламацию, сор-

вал проведение санитарного дня, в сметанно-творожном допущены промахи, на Устюжанинском и Драченинском заводах были нарушения техники безопасности.

НАША ЗАБОТА — КАЧЕСТВО

Е. Ф. БУТАКОВА в бригадах недавно, но в РСУ о бригаде штукатуров-маляров с участка № 4 отзыва-ются положительно. Качество работ у бригады ниже оценки «хорошо» не бывает. В соревновании с коллегами с участка № 1 они по итогам первого квартала впереди. План полугодия они тоже думают завершить в намеченный срок.

Мы попросили Елену Федоровну рассказать о своей бригаде, о духе соперничества в ней.

— Люди у нас в бригаде подобрались хорошие. Мария Опалькова, Елена Чулкова, Мария Булгакова, так же, как я, по второму десятку на одном месте, в одном коллективе работают. Другие — Люба Жителева, Ира Соляева, Галя Антропова — одно время уходили из бригады, но потом вернулись. Никуда больше не захотели устроиваться. Дисциплина в бригаде держится на авторитете старых рабочих. У нас как-то давно в привычку вошло работать всем одинаково добросовестно, от души, без понуканий, без подглядывания друг за другом — кто больше, кто меньше сделал. Знаем, что все одинаково старательны. Приглядываемся только к новичкам, помогаем им приобретать квалификацию, повышать разряд, по-дружески учим. В общем, бригада что одна семья — дружная, сплоченная.

Вот такая атмосфера в коллективе позволяет нам справляться с любым заданием. Но не подумай-

те, что успехи в работе зависят лишь от внутренних качеств членов бригады. Это только одно из условий. Основным стимулом в работе, движущим рычагом всегда было у нас соревнование. Без соревнования, мы в этом убеждались на практике, дело не будет клеиться.

Одно время наша бригада выросла до 28 человек. Как говорится, мы были на высоте славы (бригадирствовал тогда еще Валентина Балахонова). Но случилось так, что на участке стало без конца меняться руководство. Мы остались предоставленными сами себе. Фронт работ наладить было некому, о соревновании забыли. Люди с участка стали уходить.

Вот тогда бригадир Валентина Балахонова с трибуны профсоюзной конференции управления заявила, что так дело дальше не пойдет. Нужна четкая организация в работе, нужны условия для успешного соревнования. Тогда можно спрашивать о нас и качество,

Валентина беспокоилась не за свой престиж. Она выступала от имени всей бригады. Действительно, нас всех волновало тогда положение на участке. Качество нашей работы было низким, материалами нас снабжали неудовлетворительно. Тот разговор стал поворотным в нашей работе.

Мы взяли повышенные обязательства на год. Они постоянно у нас на виду в раскомандировке. Мы интересуемся делами соперников с участка № 1, по-хорошему радуемся, что они уступают нам.

А самое главное, мы видим, что соревнование создает условия качественной работы.

Начальник участка Ю. А. Метасов заранее интересуется, что надо для бригады в следующую смену, чтобы обеспечить всем необходимым для работы.

Ведь обязательство по качеству ремонта мы выполняем не столько для себя, сколько для людей. Скажем, доставят нам на участок цемент низкой марки. Могли бы ведь его использовать, не все ли равно, чем план выполнять. Нет, мы не беремся им работать, требуем качественного. И так во всем: дали слово — держим. На то оно и соревнование.

ОНИ ОТСТАЮТ

В июне еще более возрос долг по добыче угля на шахте «Заречная». Он составляет с начала года почти 30000 тонн. Главными причинами сложившегося положения являются большая аварийность механизмов и низкая трудовая дисциплина. Несмотря на то, что положение на финише полугодия еще более осложнилось по сравнению с маем, инженерная, механическая службы шахты, партийное бюро и шахтный комитет профсоюза проявляют непоколебимую инертность в ликвидации причин отставания.

☆☆☆

Коллектив электротеплового завода третий месяц подряд не выполняет плана. Основной причиной этого здесь называется реконструкция печи, ее освоение. Конечно, коллектив предприятия сейчас переживает большие трудности — такая строительная печь внедряется впервые в нашей стране. Но руководство завода своевременно не сделало на период реконструкции печи задела полуфабрикатов. Это сразу отразилось на работе предприятия, дисциплине труда. В конечном результате план полугодия заводом сорван.



В производственном объединении «Кузбассобувь» коллектив Ленинск-Кузнецкой обувной фабрики называют лучшим, он является лидером в социалистическом соревновании с Киселевской обувной фабрикой.

Коллектив фабрики работает ритмично. Только за 20 дней июня выпустил сверх задания 5200 пар комнатной обуви, а сначала года сверхплановый счет составляет 54 тысячи пар.

Производительность труда на предприятии выросла за пять месяцев на 4,5 процента, а по сравнению с тем же периодом прошлого года — на 5,3 процента. Реализация продукции увеличилась на 400 тысяч рублей.

Высокопроизводительно работает здесь швея Евдокия Абрамовна Симоненко. Она ежедневно перевыполняет сменные задания на 25—30 процентов. Недавно ей присвоено звание ударника коммунистического труда.

В. БУРОВ,

На снимке: Е. А. СИМОНЕНКО за работой. Фото автора.

◆ НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Поют „Мечтатели“

Концертная бригада города Кемерово... Мечтатели... В. ЗОРИНА.

Латвийская ССР. Недавно столица республики радушно принимала участников и гостей X Всесоюзного кинофестиваля... С. Азаматова (Таджикистан) и Г. Демчук (Украина).



◆ ТОМУ, КТО СОБИРАЕТСЯ В ОТПУСК

ПО ГОРОДАМ С ИМЕНЕМ ЛЕНИНА

Через города, связанные с именем Ленина, проходит десятки туристических маршрутов... Куйбышев, Ульяновском, Казанью, Ленинградом...

К ПОДНЕБЕСНЫМ ЗУБЬЯМ

Чистый свежий воздух, насыщенный ароматами таежных трав и полевых цветов, великолепный микроклимат, создаваемый водопадами и горными речками...

О. КОВАВО,

инструктор областного совета по туризму и экскурсиям.

РАСТЕТ КУРОРТ

В ущелье горной реки Кодори, там, где она впадает в Черное море, началось строительство курортного комплекса Волжского автомобильного завода...

(ТАСС).

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 23 ИЮНЯ. I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Волны Черного моря...

закон нашей жизни. «Забора о здоровье» (19.30). Сервис. «СБ для телезрителей и радиослушателей» (19.45). «Улица — моя, дома — мои».

ПЯТНИЦА, 24 ИЮНЯ. I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.20 Фильм — детям...

«Избранные страницы советской музыки». И. Дунаевский. 00.30—01.25 «Уроки на завтра». Премьера документального телефильма. II ПРОГРАММА. Кемерово. 19.00 Для абитуриентов. Консультация по русскому языку. 19.40 «В рабочем строю».

СУББОТА, 25 ИЮНЯ. I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.20 Концертный зал теледудини «Орленок».

КИНО

Кинотеатр «Победа» ДОЛГИ НАШИ (10. 11.40, 14, 19.20). Зал кинохроники АФОНЯ (12, 16.30, 18.30, 20.30). УМНЫЕ ВЕЩИ (10, 14). Центральный ДК БОББИ (18, 20.30). ДК им. Ленина ЖИЗНЬ И СМЕРТЬ ФЕРДИНАНДА ЛЮСА (3 и 4-я серии) (17, 20). ДК «Полысаевской» ТАБОР УХОДИТ В НЕБО (18, 20). Кинотеатр «Сибирь» КОЛЫБЕЛЬНАЯ МУЖЧИН (18, 22).

ПРИНЦЕССА НА ГОРОШИНЕ (12, 16, 20). СМЕЛЫЕ ЛЮДИ (10, 14). Кинотеатр «Рассвет» БРАТЯ ПО КРОВИ (17, 19, 21). Кинотеатр «Родина» АТЫ-БАТЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ... (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). ЗАСЕКРЕЧЕННЫЙ ГОРОД (9.30, 14.20). Клуб «Дружба» ХРАБРЕЦ-УДАЛЕЦ (15). УБИТЬ ПОСРЕДНИКОВ (17, 20). Клуб ВГСЧ В БОЛ ИДУТ ОДНИ «СТАРИКИ» (16, 18, 20). Клуб ГРП ГОРЯНКА (18, 20).

25 июня, в субботу, в 10 часов на площади Победы предприятиями бытового обслуживания проводится день быта. Здесь будут проведены демонстрации моделей одежды, причесок; даны справки и консультации, как красиво одеться; широкая продажа брюк, сорочек свитеров, жилетов, платьев, халатов, юбок, курток из джинсовой и болоньевой ткани, кос, ресниц, шляпонок, париков, картин с видами природы, сумок из шелка и сити. Здесь же будет организован раскрой тканей, прием заказов на пошив легкого платья, обуви, вязку трикотажных изделий, а также будет производиться срочный ремонт обуви. Предприятия службы быта.

Уважаемые кинозрители! 24 и 25 июня в 19.20 в кинотеатре «Победа» состоится рекламные сеансы новой цветной кинокомедии «Сто грамм для храбрости».

Мороженое. Что это? Лакомство или продукт питания? И то и другое — утверждают все. И трудно найти человека, который бы хоть один раз в жизни не пробовал мороженого. Самая главная особенность мороженого та, что оно вкусное. Но помимо вкусовых качеств, мороженое еще и очень диетельно и полезно. Ибо мороженое — это жир, белки, сахар, витамины. Мороженое выпускается различных сортов. Вот некоторые из них: Шоколад — отличается особой питательностью, прекрасным вкусом, приготавливается из высококачественных натуральных молочных продуктов. Сливочное — приготавливается из натуральных продуктов — молока, сливок, сливочного масла, сахара. Молочное — вырабатывают его из различных видов молочного сырья, сахара и стабилизатора. Ленинск-Кузнецкий холодильник.

Продается пианино. Обращаться: ар. Кирова, 79а, кв. 48.

Городское профтехучилище № 36 объявляет прием учащихся по специальностям: продавцы продовольственных товаров — срок обучения 1—2 года; повара — 2 года; контролеры-кассеры — 1 год. Принимаются лица, имеющие образование 8—10 классов, без экзаменов, в возрасте с 15 до 30 лет. Учащиеся получают стипендию 30—32 рубля в месяц. Нуждающиеся обеспечиваются бесплатным общежитием. В связи с повышением в настоящее время заработной платы работникам торговли их оклад составляет: младшего продавца — 85 рублей, продавца — 100 рублей, повара 4-го разряда — 94 руб., повара 5-го разряда — 104 руб., кассира-контролера — 100 руб. плюс 15 процентов коэффициента. Адрес училища: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Чекирева, 5. Телефоны 2-16-02, 2-20-67. Проезд автобусами № 1, 10 до остановки «Школа № 33».

25 и 26 июня на центральном рынке города проводится ЛЕТНИЙ БАЗАР по продаже промышленных товаров. В проведении базара примут участие все торгующие организации города, а также население близлежащих колхозов и совхозов. В продаже будут в широком ассортименте товары для летнего сезона: швейные изделия, обувь, ткани, трикотаж, головные уборы, чулочно-носочные, галантерейные и другие товары. Одновременно сообщаем, что в воскресенье, 26 июня, и в понедельник, 27 июня, все промтоварные магазины будут работать. Товарищи покупатели! Просим посетить наши магазины и летний базар. Орс «Ленинскуголь» (промтовары).

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру в Соцгороде на равноценную в городе. Обращаться: ул. Пушкина, 13 — 22 (в любое время). Продаётся дом по ул. Сурикова, 8 (остановка «2-й Дачный», автобус № 10). Справляться в любое время.

наш адрес... 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора—2-07-05, заместителя редактора—2-07-06, отв. секретаря—2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19. Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33300. ОП 20755. Заказ 6282.